
Cette étude s’appuie sur une enquête réalisée en 2024 auprès de 450 dirigeantes et dirigeants, 
le panel étant réparti équitablement entre la France, l’Allemagne et le Royaume-Uni.  Ce 
troisième et dernier rapport de la série examine le point de vue des spécialistes IT. 

Vous souhaitez en savoir plus ?
Consultez le rapport complet et découvrez 
comment bénéficier des avantages de l’IA 
générative dans votre entreprise.

La sécurité est au cœur des préoccupations des spécialistes IT.

35 % 
Craintes vis-à-vis 

des questions 
éthiques et 

légales inhérentes 
à ces technologies

36 % 
Craintes vis-
à-vis de la 
sécurité du 

cloud

41 %
Craintes vis-
à-vis de la 
sécurité du 

contenu et des 
documents

Pourcentage de personnes interrogées affirmant 
que la sécurité est aujourd’hui plus prioritaire 

qu’il y a un an

Pourcentage déclarant qu’il existe des « obstacles 
majeurs » à une plus large adoption de l’IA pour les 
tâches et les processus liés au contenu

58 %

Non-IT

73 %

IT

Moins de la moitié des spécialistes IT déclarent que l’utilisation de 
l’IA pour les activités liées au contenu fait partie intégrante de leur 
travail ou des activités quotidiennes.  

14 %
Nous utilisons 
fréquemment 
l’IA dans le 
cadre de nos 
activités quo-
tidiennes. 

32 %
L’IA est opérationnelle dans 
le cadre de nos activités 
quotidiennes.

38 %
Nous testons l’IA, mais n’avons pour 
l’instant créé que peu de prototypes.

16 %
Nous 
connaissons le 
potentiel des 
fonctionnalités 
d’IA, mais ne 
les avons pas 
encore utilisées.

Les spécialistes IT affirment que  
leur entreprise aborde avec prudence  
l’utilisation de l’IA dans Ies activités 
liées au contenu. 

Très 
prudente

21 % 

Assez 
prudente

62 %

Pas très 
prudente

13 %

Pas du tout 
prudente�

4 %

Les spécialistes IT ont plus tendance que les autres à estimer que 
l’IA a un impact positif sur leur vie professionnelle.

Pourcentage de personnes considérant que l’impact 
de l’IA sur leur vie professionnelle est « très positif »

Pourcentage de personnes étant « tout à fait d’accord » 
avec l’idée qu’une meilleure utilisation de l’IA leur fera 

gagner en productivité

45 %

Non-IT

35 %

Non-IT

57 %

IT

45 %

IT

Une nouvelle étude de London Research 
et d’Adobe examine les avantages de 
l’IA générative appliquée à la gestion 
documentaire et à d’autres activités connexes, 
ainsi que les défis que cela représente. Voici cinq 
des principales conclusions de l’enquête réalisée 
auprès des spécialistes IT.

Exploiter le potentiel de 
l’IA générative : le point 
de vue des spécialistes IT

Les spécialistes IT sont aussi plus susceptibles que les autres de 
juger que la technologie a un impact positif sur leur entreprise.

Pourcentage de personnes interrogées qualifiant de « majeur » l’impact des tendances métier suivantes

 IT    Non-IT

56 %
70 %

Utilisation 
accrue de la 
technologie 
cloud

61 %
69 %

Réduction 
des coûts de 
l’entreprise 
grâce à une 
meilleure 
utilisation des 
technologies 

62 %67 %

Rôle croissant 
des documents 
et outils 
digitaux 
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